
Ανακοίνωση - Κάλεσμα

Να ανακληθεί η απόφαση για την κατάργηση κατευθύνσεων 

στο 5 ο Γενικό Λύκειο Αγίας Άννας Αχαρνών

  Η κυβέρνηση συνεχίζοντας απροκάλυπτα την αντιεκπαιδευτική πολιτική της, προχώρησε σε μπαράζ

συγχωνεύσεων  και  καταργήσεις  τμημάτων  στα  σχολεία  τόσο  της  Πρωτοβάθμιας  όσο  και  της

Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Στο όνομα της μείωσης του κόστους στοιβάζονται 25 ακόμα 30 μαθητές

ανά τμήμα, αδιαφορώντας για τις εκπαιδευτικές ανάγκες των παιδιών μας.

  Η κατάργηση και η συγχώνευση τμημάτων θα έχει  σαν επακόλουθο στο μέλλον να καταργηθούν οι

σχολικές  μονάδες  με  μικρό  δυναμικό,  αναγκάζοντας  τους  μαθητές  να  μετακινούνται  σε  μεγάλες

αποστάσεις από την οικία τους,  γυρίζοντας μας αρκετά χρόνια πίσω υποβαθμίζοντας  περαιτέρω την

περιοχής μας. 

  Ένα από τα σχολεία που πλήττονται είναι και το 5ο Γελ Αχαρνών, όπου μετά την απόφαση κατάργησης

των κατευθύνσεων Ανθρωπιστικών και Θετικών Σπουδών της Γ  Λυκείου, και ενώ έχει ήδη ξεκινήσει η

σχολική χρονιά, αναγκάζει 15 μαθητές, να μετακινηθούν 2 χιλιόμετρα μακριά στο 3ο ΓΕΛ. Αχαρνών. 

   Η μη ύπαρξη των δύο από τις τρεις κατευθύνσεις θα οδηγήσει,  στο άμεσο μέλλον, με μαθηματική

ακρίβεια στο κλείσιμο της σχολικής μονάδας με τους μαθητές της περιοχής να αναζητούν στέγη σε όμορα

σχολεία και σε αίθουσες με 28 μαθητές. . 

   Μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί συντονισμένοι με τον Σύλλογο Γονέων του σχολείου, την Ένωση

Γονέων του Δήμου Αχαρνών και Δ ΕΛΜΕ Ανατολικής Αττικής συγκεντρώθηκαν την Δευτέρα 23/9 στο 5ο

ΓΕΛ,   όπου  ακολούθησε  σειρά  παρεμβάσεων  στον  Δήμο  και  στην  Περιφερειακή  Διεύθυνση

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης απαιτώντας την άμεση άρση της απόφασης για την κατάργηση των δύο

κατευθύνσεων.

    Η  Ένωση  Γονέων  Αχαρνών  στηρίζει  τις  κινητοποιήσεις  και  συνεχίζουμε  με   παρέμβαση  στο

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αχαρνών την Τρίτη 24/9 στις 6:00μμ όπου μαθητές, γονείς και

εκπαιδευτικοί  ζητάμε  από  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να  λάβει  απόφαση  στήριξης  και  να  προβεί  στις

απαραίτητες ενέργειες ώστε να μην υλοποιηθεί η απαράδεκτη αυτή απόφαση.

Δεν θα επιτρέψουμε τις συγχωνεύσεις και την κατάργηση τμημάτων των σχολείων.  

Δεν θα επιτρέψουμε να υποβαθμίσουν την παιδεία.

Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Αχαρνών

Αχαρνές,24/09/2024


